



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 60 (25014) 25 апреля 2009 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Рабочая встреча В.В. Путина с губернатором Орловской области А.П. Козловым

Вчера в Правительстве Российской Федерации состоялась рабочая встреча Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Путина с губернатором Орловской области А.П. Козловым.

Глава региона доложил Председателю Правительства РФ о состоянии экономики и социальной сферы области, о проблемах реального сектора — промышленности, строительстве, сельского хозяйства, об уменьшении доходной части бюджета в условиях кризиса. Губернатор рассказал об изменениях, произошедших в структуре администрации области.

В.В. Путин задал А.П. Козлову ряд вопросов. Один из них касался усилий региональной власти по смягчению ситуации на рынке труда в связи с падением производства.

Губернатор проинформировал Председателя Правительства РФ о ходе реализации программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Было отмечено, что выделение на эти цели значительных средств (220 млн. рублей из федерального центра, а также софинансирование из областного бюджета в размере 11 млн. рублей) позволило существенно улучшить ситуацию. В частности, полторы тысячи человек прошли обучение новым профессиям, создано 5,6 тысячи временных рабочих мест. Уже приступили к работе более 5 тысяч человек, половина из них участвует в оплачиваемых общественных работах на социально значимых объектах области. В результате принимаемых мер уровень безработицы стабилизировался, имеет тенденцию к снижению.

А.П. Козлов проинформировал В.В. Путина о работе администрации Орловской области с ОАО «Газпром» и ООО «Межрегионгаз» по совместной реализации инвестиционных программ в целях заверше-



ния газификации и укрепления энергетической базы региона. В частности, речь шла о достигнутых договоренностях по завершению строительства второй очереди газопровода-отвода Болхов — Мценск протяженностью 20 км. Реализация проекта позволит произвести заочистку газопроводных сетей, обеспечит устойчивость газоснабжения города Мценска и прилегающих к нему районов, где проживают 130 тыс. человек.

Председатель Правительства РФ также был проинформирован о темпах развития сельского хозяйства региона, ходе проведения весенних полевых работ. Гу-

бернатор доложил, что в первом квартале объем валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств превышает уровень аналогичного периода прошлого года. Все весенние полевые работы начались вовремя. На сегодня полностью закрыта влага на полях, завершена подкормка озимых и многолетних трав. Планируется завершить сев ранних яровых зерновых и однолетних трав к 26 апреля, сев сахарной свеклы — к 28 апреля.

А.П. Козлов также доложил, что с учетом увеличения нагрузки на бюджет одной из приоритетных задач региональной вла-

сти является работа по привлечению инвестиций как в аграрный сектор, так и в промышленный, строительный комплексы.

По итогам встречи регион получил поддержку в решении ряда важных вопросов экономического и социального характера, таких как обслуживание и капитальный ремонт дорог (федеральных и областных), завершение строительства больницы им. Семашко, возобновление деятельности аэропорта, а также подготовка к празднованию 450-летия города Орла.

Соответствующие поручения даны федеральным министерствам и ведомствам. **Соб. инф.**

Об организации сезонных пассажирских перевозок к садово-дачным массивам

Правительством Орловской области принято Постановление № 12 от 23.04.2009 г. «Об организации сезонных пассажирских перевозок к садово-дачным массивам в 2009 году».

Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ дано указание в дополнение к существующим регулярным пригородным круглогодичным маршрутам, имеющим сообщение с садово-дачными участками в Орловском, Ливенском и Мценском районах, организовать дополнительные маршруты.

Органам местного самоуправления городских округов Орловской области, населению которых имеет садово-дачные участки, рекомендовано организовать не позднее 1 мая сезонные пассажирские перевозки к садово-дачным массивам, определив перечень необходимых маршрутов. Для проезда к дачным массивам рекомендовано использовать в первую очередь муниципальный пассажирский транспорт (автобусы большой вместимости), а также перевозчиков всех форм собственности,

имеющих требуемый подвижной состав, заключив соответствующие договоры с ними на оказываемые услуги. При утверждении перечня маршрутов к садово-дачным массивам рекомендовано также принимать во внимание сложившуюся на протяжении последнего времени сеть и перевозчиков, ее обслуживающих.

Действие единых социальных проездных билетов будет распространяться на все утвержденные сезонные дачные маршруты.

Орловско-Курское отделение Московской железной дороги рекомендовано обеспечить удовлетворение спроса населения в пригородных перевозках к дачным массивам и восстановить отмененные на зимний период остановочные пункты у садово-огородных объектов.

Перечень сезонных автобусных маршрутов к садово-огородным участкам, обслуживаемых через департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства

Наименование маршрута	Количество автобусов	
	рабочие дни	выходные дни
Комсомольская площадь — Рябцево	—	1
Комсомольская площадь — Фомишки	1	1
микрорайон — известковый завод	2	2
Орел — колхоз «Россия»	1	1
Комсомольская площадь — нарышкинские дачи	1	1
Орел — Путимец	1	1
Орел — Паньково	1	1
Комсомольская площадь — 24-й км	1	1
Комсомольская площадь — Рябцево — Ступишино	1	1
Комсомольская площадь — Ступишино	—	—
Ливны — Сергиевка — Липовец	1	1
Ливны — Окуновы Горы	1	1
Мценск — Холодково	1 (среда)	1
Мценск — пансионат «ЗИЛ»	1 (среда)	1

Пресс-служба губернатора.

26 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ ПОГИБШИХ В РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЯХ И КАТАСТРОФАХ

Они Землю спасли в том апреле

«А 26-го, чуть дальше за полночь, такое случилось, что страшно сказать...» — эти стихи я прочтала весной 1986 года в журнале «Огонек» в репортаже из Чернобыля. Тогда человечество впервые столкнулось со страшной радиационной катастрофой. Вздвигавшийся мирный атом вырвался из-под контроля человека и грозил обернуться неисчислимыми бедями. Слово «Чернобыль» облетело весь мир. Сотни тысяч граждан Советского Союза встали на путь преодоления последствий небывалой техногенной аварии. В преддверии 23-й годовщины тех незабываемых событий в Орловском военно-историческом музее открылась выставка «Чернобыль: трагедия и подвиг».



В открытии выставки приняли участие директор Орловского краеведческого музея В.В. Титова, ветеран боевых действий в Афганистане полковник милиции в отставке А.А. Шиликов, наши земляки — участники ликвидации последствий аварии на атомной электростанции. Среди людей, рискнувших жизнью и здоровьем ради спасения соотечественников, орловцев был 1341 человек. К сожалению, около четырехсот из них уже нет в живых, около пятисот получили инвалидность в результате выполнения работ в чернобыльской зоне.

К присутствующим на мероприятии обратился председатель правления Орловской областной общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль» России В.М. Фомичев: — Жизнь большинства из нас разделилась на до и после 26 апреля 1986 года. Как и многие другие молодые люди, я был призван на специальные военные сборы. Мы участвовали в снятии зараженного грунта и обра-

Назначение в прокуратуре области

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации Ю.Я. Чайки № 362-К от 16.04.2009 года на должность прокурора Троснянского района назначен младший советник юстиции Виктор Григорьевич Столяров, ранее занимавший должность заместителя прокурора Троснянского района. **Пресс-служба прокуратуры по Орловской области.**

К 64-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Памятники и память

На последнем оперативном совещании, которое провел губернатор А.П. Козлов с членами правительства Орловской области, главным в повестке дня был вопрос о подготовке к празднованию 64-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

— День Победы — это одна из наиболее значимых и святых для каждого россиянина дат. Поэтому мероприятия, посвященные 9 Мая, должны пройти на высоком организационном уровне, — сказал, выступая на совещании, губернатор А.П. Козлов.

Александр Петрович также отметил, что необходимо за оставшееся время завершить благоустройство воинских захоронений на территории области.

В годы Великой Отечественной войны на территории Болховского района шли ожесточенные бои. Десятки тысяч героев навечно остались лежать в этой земле. В каком состоянии находятся воинские захоронения в районе?

Ответы на эти вопросы мы надеялись получить на месте и отправились в Болховский район.

Глава администрации района В.А. Кириллов рассказал о том,

какие работы проводятся в Кривцовском мемориальном комплексе.

Спору нет, там, действительно, сделано немало. В день нашего приезда ученики школ района вместе с ветеранами Великой Отечественной войны заложили аллею Памяти.

— А в каком состоянии находятся другие воинские захоронения? — поинтересовались мы у В.А. Кириллова.

Виктор Алексеевич ответил, что

главы сельских поселений, руководители предприятий находят средства, как он выразился, «на поддержание порядка», а вот на реставрацию памятников средств нет.

Я считаю, что настало время поставить вопрос о перезахоронении останков воинов, чтобы в сельских поселениях было по одному-два памятника, не больше. Поймите, у нас есть сельские поселения, на территории которых проживает всего по несколько сот человек. В Медведковском поселении, например, всего 180 жителей. Деревня обезлюдела. Кому там наводить порядок?

В предложении главы района о перезахоронении останков есть смысл. Это нам стало ясно после того, как мы посетили глухую деревню на границе с Тульской областью и воочию убедились, как иные главы сельских поселений «поддерживают порядок» на братских могилах.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НАШ ШКОЛЬНИК ЛУЧШЕ ВСЕХ ЗНАЕТ ГЕОГРАФИЮ

24 апреля в Орловском государственном университете состоялась торжественное подведение итогов и закрытие XVIII Всероссийской олимпиады школьников по географии.

В течение недели на базе ОГУ проходил заключительный этап олимпиады по географии, на который съехались учащиеся из более чем 50 регионов страны. После нескольких дней напряженной борьбы, выполнения заданий участники собрались, чтобы узнать имена лучших из лучших — юных целеустремленных знатоков географии.

С приветственным словом к присутствовавшим обратились заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков и ректор Орловского государственного университета Ф.С. Авдеев. В.В. Поляков сказал: «Ребята, уверен, что участие в этой грандиозной олимпиаде поможет определиться с выбором будущей профессии». Члены жюри отметили, что год от года качество ответов неуклонно растет. В нынешней олимпиаде средний показатель не опускался ниже 90 баллов из 100 возможных. Это значит, что дети прирастают знаниями. Несомненно, это — заслуга педагогов.



Уровень подготовки сказывается и на количестве призеров и победителей олимпиады. Серебряными призерами стали 55 человек, 15 человек — обладателями золотых медалей и дипломами победителей. Абсолютными победителями стали три ученика: первое место — А.С. Пестич (г. Орел, МОУ «СОШ № 27 им. Лескова»), второе место — М.И. Варенцов (г. Москва), третье место — Д.Е. Сергеев (г. Москва).

ЭКОЛОГИЯ — ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

23 апреля в администрации Советского района города Орла прошло выездное заседание областного оргкомитета по координации работы, подготовке и проведению в Орловской области общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности-2009».

В работе заседания приняли участие члены областного оргкомитета Н.П. Турбаров, Н.Г. Рвачев, А.П. Румянцев, И.А. Хохлов, заместители глав районных администраций города Орла и районов области, представители ОГУ «Орелгосзаказчик», Орловско-Курского отделения Московской железной дороги и ГУ «Управление автомагистрали «Москва — Харьков».

На заседании были подняты вопросы соблюдения природоохранного законодательства предприятиями области и рассмотрены результаты государственного экологического контроля. К настоящему моменту проверки прошли на более чем 360 предприятиях области. Наиболее распространенным нарушением экологических норм является неправильное обращение с отходами (возникают стихийные свалки, свалки вблизи водоохранных зон и предприятий). По данному виду правонарушений за последние три недели составлено 42 акта. Из 39 мест утилизации отходов на территории области только четыре соответствуют нормам.

В ходе заседания были заслушаны доклады заместителей глав районных администраций Орла о проведении на территории города экологического двухмесячника и результатах общегородского субботника, проведенного 11 апреля. Они таковы: ликвидированы многие несанкционированные свалки, посажены зеленые насаждения, от мусора очищены улицы и берега рек, приведены в порядок памятные места, спортивные площадки и места захоронений.

ШАХМАТНАЯ КОРОНА — У КОРРЕСПОНДЕНТА «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

В областном шахматно-шашечном клубе подведены итоги чемпионата г. Орла по шахматам среди мужчин. 45 участников на протяжении девяти дней вели борьбу за звание лучшего шахматиста областного центра. Спортсмены играли по швейцарской системе с классическим контролем времени по два часа на партию.

Синхронно шли к финишу Максим Плотников и внештатный корреспондент «Орловской правды» и «Спорт-альянса», член молодежного парламента Орла Константин Базаров, поэтому судьба всех наград чемпионата решилась в последнем туре, когда два фаворита сумели победить противников.

В итоге К. Базаров набрал 8 очков из 9 (7 побед и 2 ничьи) и стал недосягаемым для других участников. На втором месте — Максим Плотников (7,5 очка). Бронзовую медаль завоевал Евгений Воробьев (6,5 очка). Лучший результат среди школьников показал ученик лицея № 4 Евгений Анненков.

Константин Базаров уже в седьмой раз выиграл шахматную корону г. Орла, первая — в 2000 г.

Информагентство «Орловская правда».